

să înțeleagă cări sunt adevăratele simțiminte și cugetări ale alegătorilor în fața noii pozițiuni ce s'a creat României prin tratatul de Berlin.

Duminecă va vorbi d. Resu, inteligentul nostru avocat; nu ne indoim că în curând și alți bărbați ca d-nii Ventura, veterani de lupte politice ca d-nii Popasu, Pagoni, M. Ioan; bărbați de specialitate ca d. A. Călinescu, tineri cu inimă ca d-nii Boțan, Costică Vărlan; cetățeni comercianți de diferite ocupațiuni vor oferi concursul lor, se vor intruni, vor debate, și se vor lumina fie care în parte, și apoi toți împreună vor spune poporului unde ne aflăm și ce este de făcut spre a eși cu demnitate și legalitate din greaua situațiune în care ne aflăm.

Toți cei ce n'au inimile putrezite și sufletul vestejit de patimele de partidă vor merge la aceste intruniri cu bună credință și cu intențiune de a ne lumina cum este mai bine de făcut, și apoi a hotări ce să spunem deputaților, ca nu efi unii din ademeniți, alți din alii inprejurări, să voteze violarea Constituțiunii, și prin urmare pângărirea ultimului bun ce mai rămăsese ne atins în această țară.

Cetățenii să fie cu priveghiare, căci mari lucruri au a se petrece în curând și însemnate învățăminte vom fi chemați a culege.

Vocea Covur.

Domnule redactor,

Mulțumindu-vă cu recunoștință de bună-voință ce ați avut a da publicității proiectul, că v'am înaintat, pentru o nouă organizare a armatei, permiteți, vă rog, d-le Redactor, a mai abusa de această bună voință și a vă ruga să inserați în coloana stimulabilului d-voastră ziar și următorul proiect de organizare considerată din alt punct de vedere, de cât acela în care am elaborat primul meu proiect. De astă-dată însă voi fi mai scurt, căci toate principiile, pe cari trebuia să mă întemeiez pentru o nouă și serioasă organizare, le am spus deja, în treacăt, în proiectul publicat, și astăzi nu m'îm rămâne, pentru a intra în modul de vedere al altor ordine de idei, de cât a enumera oare-cari modificări, ce se pot introduce fără a se altera legea actuală, și fără a se spori mai mult cheltuielile ordinare de întreținere.

Circulă două curente de opinii diferite: Unul este pentru o revizuire radicală a legii actuale de organizare și, cu sacrificii mai însemnate, a se forma o armată bună și numeroasă, pe care țara să se poată rezuma cu încredere în situațiunea creată de împrejurările de față; și în acest sens am elaborat primul meu proiect; cel l'alt curent constă în înlocuirea teritorială adăogită menționându-se numai armele speciale în

oare-cari proporțiuni, însă întreținerea armatei în general să nu treacă peste limitele bugetului actual.

Despre mine unul, trebuie să vă mărturisesc, d-le Redactor, că această din urmă opinie, ori cât de atrăgătoare s'ar părea la prima espunere, mi e teamă însă că coprinde în sine anihilarea ori cărei idei de înarmare serioasă: căci, a se desființa toată infanteria și cavaleria permanentă, în întregul lor, este a nu mai avea cadru; iar a se ține strict în restrinsele limite ale cheltuielilor actuale, este, pe de o parte, a nu putea trece, în acelaș an, și ține mai mult timp sub arme pe toți soldații unui corp, din cauza reducerilor peste măsură a efectivelor; iar pe de altă parte, a nu avea scoli suficiente, deposite, materialuri, și, în fine, nici una din condițiunile atât de esențiale pentru o bună armată. Afară de acestea, țara noastră posedă câmpul întinse, și ar fi o greșeală dacă n'ar da oare-care atențiune cavaleriei, astăzi mai cu seamă, când rasa căilor este în cea mai mare degenerare.

Așa dar, pentru a intra oare cum și în această ordine de idei, adică sporirea armatei prin armată teritorială, cu cheltuiala cea mai redusă posibilă, iată, dupe mine, d-le Redactor, tot ce crez că se poate face, fără a vătăma armata în condițiunile esențiale de folositoare existență;

- a) A se mântine cele 4 batalioane de vânători, ca centruri de instrucție în fie-care divizie;
- b) A se desființa cele 8 regimente de linie și a se îndoi regimintele de dorobanți, dându-li-se cadre complete permanente și înființându-se câte o companie de deposit permanentă la fie care regiment;
- c) A se mântine pompierii, cel puțin astfel cum sunt astăzi organizați;
- d) A se adăoga încă două regimente roșiori și a se spori cu două escadroane fie care regiment. Aceste regimente vor servi asemenea ca centruri de instrucțiune pentru armata cavaleriei, în fie care divizie;
- e) A se mai adăoga patru regimente de călărași, și a se spori cu câte două escadroane toate regimintele, dându-li-se toate cadrele permanente și câte un escadron de deposit permanent;
- f) A se adăoga câte două baterii la regimintele actuale de artilerie, și a se spori cu două tunuri fie-care baterie. În timp de resbel, bateriile de munte și de asediu se vor alipi tot la aceste regimente;
- g) A se mai înființa, cel puțin, un batalion de geniu.

Cât despre miliții, ele vor continua a figura cu aceeași organizare, ca și în prezent, până când mijloacele vor permite ca să se formeze dintr'ensele al 3-lea batalion la regimintele de dorobanți.

Pe aceste baze, armata se va compune precum urmează:

a) Pe picior de resbel.

NB. Următoarele efective sunt luat drept normă în termen de mijloc, însă ele pot fi sporite, în timp de resbel, încă cu 1/2 din numărul rezervelor, rămând celelalte două părți disponibile, pentru a împlini treptat golurile produse la corporii în timpul campaniei.

Infanterie. 4 batalioane vânători a 4 companii și o companie de deposit; companiile a 200 oameni. Trupa, 4,000 oameni. — 32 regimente dorobanți, a 2 batalioane și 1 companie de deposit; companiile a 200 oameni. Trupa, 57,600 oameni.

Cavalerie. 4 regimente roșiori, a 6 escadroane și 1 escadron de deposit; escadroanele a 180 oameni cu 160 cai. Trupa, 5040 oameni și 4480 cai. — 12 regimente călărași, a 6 escadroane și un escadron de deposit; escadroanele a 160 oameni, cu caii lor. Trupa, 13,440 oameni, și 13.440 cai.

Artilerie. 4 regimente, a 8 baterii a 8 tunuri, 1 companie de deposit, și parcul respectiv. Trupa, 5,400 oameni, 256 tunuri și 5,040 cai.

Geniu. 2 batalioane a 6 companii, 1 companie de deposit, și parcul respectiv; companiile a 200 oameni. Trupa, 2,800 oameni și 900 cai.

Diferite servicii generale, trupe de administrație, uvrieri, infirmieri, etc. Trupa, 1,200 oameni și 400 cai.

Coloana de muniție și de subsistanță, ambulante, etc., (cu miliții). Trupa 4,000 oameni, 2,400 cai și 3,600 boi.

Total general: 93,480 oameni, 256 tunuri, 26,660 cai și 3,600 boi. Din cari luptători: 61,600 infanterie; 17,920 cavalerie; și 5,400 artilerie, cu 256 tunuri.

Totalul luptătorilor: 84,920 oameni, cu 256 tunuri.

b) Pe picior de pace

NB. Toate unitățile sunt menținute pe picior de pace întocmai ca și pe picior de resbel, fiind deosebire numai de efective, în oameni și cai, cari s'au redus la cel mai strict necesar și astfel ca armata teritorială, împărțindu-se în patru schimburi, să poată fi chemat fie-care schimb, sub arme cel puțin de trei ori pe an, câte o lună în fie-care rând.

Infanterie. 4 batalioane vânători, a 70 oameni compania; trupa 1400 oameni, — 32 regimente dorobanți, a 60 oameni compania; trupa 17,280 oameni.

Cavalerie. 4 regimente roșiori, a 60 oameni și 50 cai escadronul; trupa 1680 oameni și 14 cai. — 12 regimente călărași. Escadronul a 60 oameni cu caii lor; trupa 5040 oameni și 5040 cai.

Artilerie. 4 regimente a 70 oameni și 50 cai, bateria (a tunurilor); trupa 2520 oameni și 1600 cai.

Geniu. 2 batalioane a 70 oameni compania și 80 cai de batalion; trupa 980 oameni și 199 cai.

Diferite servicii generale, trupe de administrație, uvrieri, infirmieri, etc.; trupa 600 oameni și 200 cai.

Total pe picior de pace: trupa 29500 oameni și 8400 cai.

Cu drept la solii și hrană: 7180, armata permanentă;

4480, Cadrele permanente și companiile de deposit ale dorobanților; 1440, Cadrele permanente și 1 escadron de deposit ale călărașilor. Total 13100.

Cu drept numai la hrană:

12800, Dorobanți cu schimb, 3600, Călărași cu schimb. Total 16400.

Toată această armată va fi încadrată pe picior de pace ca și pe picior de resbel, în 4 divizii active, formând două corpuri de armată, având fie-care divizie câte un element permanent de fie-care armă, scoli divizionare pentru producerea ofițerilor de infanterie și de cavalerie, precum și deposite cu materialuri de tot felul, în proporțiuni corespunzătoare necesităților sale. Recrutarea pentru corpuri se va face chiar în raionul circumscripțiunii diviziei respective. Reservele vor fi concentrare la corporiile lor, de două ori pe an, câte 15 zile cel puțin în fie-care rând, pe care timp, pentru a nu se împovăra bugetul, se concediază de la partea activă un egal număr de oameni. Se vor înființa scoli militare speciale pentru formarea ofițerilor de geniu, artilerie și statmajor. Toate celealte dispozițiuni generale, prevăzute în primul proiect, sunt menționate și în proiectul de față, intru cât efi sunt comune.

Întreținerea acestei armate, cu toate cele necesarii și cu cadrele complete, costă aproximativ 20 milioane lei pe an, afară de ceea ce trebuie înființat din nou, odată pentru totdeauna, și care în bugetele tutulor statelor, nu sunt prevăzute la cheltuielile ordinare, de cât ca întreținere, iar înființarea lor formează obiectul cheltuielilor extraordinare.

Aceasta cred că este singura combinare posibilă, pentru a avea o armată bună și mult mai numeroasă de cât cea actuală, în raport cu cele mai restrinse mijloace posibile, și este ultima expresiune a tot ce se poate face mai puțin pentru îmbunătățirea și sporirea acestei armate.

În fine, domnule redactor, ca să termin, voi aminti aci aceea ce este bine cunoscut de toți oamenii competenți în asemenea materie, că: ori ce armată, care posedă scoli bune și suficiente, cadre instruite și numeroase, staturi majore capabile și bine organizate, deposite cu materialuri de tot felul, muniție și armătură bună; și, dacă, prin organizarea ei, poate trece repede de pe piciorul de pace pe picior de resbel, ast-fel ca să poată fi mobilizată în timpul cel mai scurt posibil și cu un efectiv cel puțin întreg de cel ce a avut în timp de pace, iar sosirea rezervelor și a recruților la corporii să se facă cu înlesnire și fără confuzie; și dacă, pe lângă acestea, întreținerea ei, în timpuri ordinare,

n'ar costa cheltuieli prea mult, poverătoare pentru stat; atunci asemenea armată se poate avea organizare bine condiționată. Prin urmare, ori-ce organizațiune prezintă și adoptă în asemenea condițiuni, va spori și va pătați cu mult armata puind'o în stare a corespunde serioasă gîngăgei pozițiunii întră țară de acum înainte.

Cunoscând capacitatea, tinge atât de mult pe camarazii cari, în comitetul consultat, mi s'a chemați a se ocupa în cunoștința noua organizare a armatei, și știu că ei vor avea în vedere aceste considerațiuni și că, spera ce vor crea, numele lor rămâne, cu drept cuvânt, legea tru totdeauna de înflorirea României. — Cât despre mine, m'am frământat oare cum în chestie, rog a fi bine înțeleasă aceasta am făcut'o, nu că a pretențiunea să formulez o opinie perfectă, ci numai pe ce provoacă mai din vreme o discuție publică ale celor mai comode de cât mine, menite a lumina și conduce discuțiunile și deciziunile aceluia ce sunt chemați a se intru un mod definitiv, la cercetarea însemnătate pentru țară a o operă de cabinet, adesea surprinde, dacă discuțiunile n'au procedat'o în public. Sigur că m'îm veți acorda o bună voință ca în trecut, domnule redactor, refindându-se presiunea sentimentelor mea plină și perfectă grațitudine.

Discursul procurorului general al curții de apel din Craiova

(Urmare)

Aceste reflecțiuni mi s'au părut interesante, că m'au îndemnat de a pune în practică, și mă cred dator să pun înaintea onor. Curții rezultatele am obținut într'o afacere deja celebră întru Parchet. 1)

VII. Nicolae Marculescu, dupe ce a fost condamnat la 6 ani de reclusiune de către Jurații din Gorjiu pentru că el și alți 7, de Curtea din Mehedinți, pentru un asemenea fapt, căde în judecarea mai multe falsuri: al unei decizii de Curtea de apel, al unei telegrame de adresare și al unei adrese a Directorului nitenciarului Pangarați, mijloace prietene și procraste erasiane.

Prins și trimis înaintea Curții Juri-

1) Pentru că această thesă are de obiect principiile raționali cu jurisprudența actuală, m'am determinat a o și da publică. Sum încurajat la aceasta și prin numele scrisorilor ce mi s'au adresat, în urma deciziei din anul trecut, nu numai de unii din cei distinși și eminenți amici ai mei de profesie magistrați și avocați, dar și din partea bărbați din cel mai profani și renumiți consuli români, cultori ai științei și dreptului, pe estedra, în harou, în presă și corpurile legislative.

Domnișoarei de Rochecordean și v'au nouă fantasia.

Sub pretext că nu putea dormi, pe nepoata ei să îi citiască mai noaptea.

Către zori, egoista bătrână se întinde în perin și dormia până la prânz. Pe când biata Elisabeta, silită de scoale odată cu servitoarea, a cărei sarcină îi împărția, nu putea dormi decât mult trei patru ceasuri.

Sigur de asta, comandantul Delorge necăji atâta de rău, încânt ofițerul de donanță o luă la fugă galbin de spate.

— Așa! strigă el, hoțu asta de bătrână mi-o va ucide!

Iată de ce a doua zi după prânz, în uniformă lui cea mai strălucitoare se prezentă la domnișoara Rochecordean, și fără v'au multă, zise:

— Domnișoară, am onoare a cere m'adunare domnișorel Elisabeta de Lesperan, poata d-tale.

Și fără a îi lăsa timp să răspundă, espuse repede originea lui, starea de ac și speranțele în viitor.

Uimită de tot, bătrâna fată se nita acest pețitor ca la un fenomen.

— Hei! domnule, zise ea, biata cor n'are zestre!

Dar comandantul strigă: — Hei! domnișoară, știiu!

FOILETONUL „TIMPULUI“

PESTE CAP de EMILE GABORIEAU

PARTEA A DOA Generalul I elorge

(Urmare)

Se zicea însă că castelul cuprinde în sine multa lucruri de cea mai mare valoare, mai cu seamă mobilele și tablourile, dar bătrânul colecționar mai bine se lăsa să moară de foame, de cât să se desfacă de lucrul cel mai neînsemnat.

Nu fi așa rea! zicea el tot-d'a una către domnișoara Rochecordean.

Ea nici că ar fi fost, dacă nepoată-sa nu ar fi fost așa frumoasă.

Dar strălucitoare, ea zicea revoltătoarea frumusețe a Elisabetei o umplera de furie și nimic n'o mai putea domoli.

Talpii pline și rotunde a tinerei îi ședeau bine și cu un sac. Păru-lei, deși lipsit de pomadă, tot era des, fin și strălucitor. Măna ei silită să îndeplinească serviciile cele mai grele, deși spălate cu cel mai ordinar săpun de Marsilia, tot ugi erau albe și delicate. Forma aleasă a piciorului ei se vedea sub cele mai diforme ghete.

Iată să vezi! zicea domnișoara de

Rochecordean, să vezi că n'o să se bolnăviască nici măcar de pojar!...

Intr'una din acele serate cu plăcinte și sirep de fragi la acență caritabilă femeie apără înaintea lui Paul Delorge pentru întâia oară Elisabeta de Lesperan.

Intr'adevăr, apără căci putem zice că fu mai întâiu de totul nimic ca de o vedenie cerească, apoi fermecat și încântat.

După ce își mai veni puțin în fire, fu isbit de grațiile moderate a sermanelor orfeline, de dulceața ei neclintită și nobila simplitate cu care primia atribuțiile servile de cari o grămădia mătușe-sa. El suferi mult, văzând'o tratată de ospetii ca o servitoare. Fu micșat, el, a cărui simțibilitate nu avea nimic exagerat, văzând în ea reserva nepotrivită aceluia, a căror viața e un chin lung.

Astfel că epind de la domnișoara de Rochecordean în loc d'a se duce acasă, se duse să se plimbe singur pe malul Loirei, deși era aproape de miezul nopții și la cinci ore trebuia să fie în șea pentru manevră.

Simția trebuința s'a vântura în mintea sa o idee, de care cu o zi înainte își ar fi bătut joc:

Idea cămătoriei.

— Ei! și de ce, gândia el, să nu mă însor?...

Nu era el acum ofițer superior, și sigur a fi general înainte de zece ani!

Leașa lui, care mergea crescând, putea ajunge pentru o cănăcie modestă și economică, și pentru cheltuiala în primele zile avea șase mii de franci economisiți în Algeria.

Atunci, întorcându-se acasă, pentru întâia și fără îndoială unica oară se puse înaintea unei oglinzi, cercând a afla ce efect putea produce persoana lui.

Mare, bine făcut, atingeu acel grad hotărât al dezvoltării care arată limpede perfecția formelor. Părul negru strălucitor, tuns, mărunț și peptănat în sus arăta mai mult paloarea de broz a feței sale energice. Lealitatea inimii îi strălucua în ochi. Mostăța lui ca mătasa umbra, fără să le acopere, niște buze spirituale, atât de roșii ca și sângele pe care îl văta cu liberalitate pe câmpul de bătae.

Toată modestia la o parte, i-se părea că intrunște toate condițiile cari fac pe bărbatul iubit și bun.

Dar efi simțea inima prea prinsă pentru a se avântura, tenându-se de oare-care crudă decepție. A doua zi începu să cerceteze lucrul.

Intr'un convânt efi defini starea domnișoarei Elisabeta de Lesperan un bătrân burghez din Vendôme.

— N'având nici para, va rămânea fată bătrână ca mătușe-sa.

Încântat zise în sine biavul cap de escadron:

deciziunea No. 35 anul... Salinele Mari spre a'și ese... cearcă în Râmnic să ma...

create toate de Mărculescu în penitencia... Prin această esemplu și prin dezvoltările... Comulul ce am demonstrat că se gă...

Dreptul social se opune naturalmente... In virtutea acestui studiu, din parte... Și, terminând, — urez Viteazului Glo...

— Bioroul tehnic și de administrație... Călărașul Nicolae Marin, din comuna... O crîmă din comuna Mironasa, plasa...

matel în toate ocaziunile, corespunzând... Să trăești Măria Ta! Să trăească M. S. Doamna!

VARIETATI
Gospodăria nouă. — Dăduca Ghita lui cu... EPIPTROPIA SEMINARULUI NIFON MITROPOLITUL

CRONICA

Iarșe birjele. — Cererile noastre necon... Mai stimulați d-le prefect al poliției...

În ziua de 25 septembrie viitor se va... În ziua de 25 septembrie viitor s'a de...

MINISTERUL DE REBEL PUBLICAȚIE

Pentru că, la licitația ținută în ziua de... Explicații se va putea da în toate zi...

BIBLIOGRAFIE

A apărut de sub presă Ciceronis Oratio... De același autor va apărea Tratatul...

VERITABLE BENEDECTINE
DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE)
ESCELINȚĂ, TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ
CEA MAI BUNĂ DIN TÔTE LICORILE

VERITABLE LIQUEUR BENEDECTINE
Brevetée en France et à l'étranger.

A se cere todeauna în josul fi-
cării sticle, eticheta pătrată pur-
tându-se semnătura directorului ge-
nerale.

Adevărată nouă *Delicatissima* se găsește numai la.

in Bucharest la d. mit. Gabriel Wartenwitz & Co. agenți unici I. Athanasiu & I. Klee,
A. Fialkowski I. Ovesca, J. Kaiser negocianți Tomi Antonie Dimitrie Marinov
C. Szasz, Fructuș & D. Thälwitzer, Constantinopol, G. Hădăbucă & I. Ionescu,
conferențieri; C. Racoviță, farmacist și la toate firmele mai renumite în celelalte orașe.

ARSENIAT de AUR
Dinamizat de Doctorul ADDISON

Acest prețios reconstituant, datorit combinării a două medii
cimentate eroice, combate victorios Anemia și Bolele sistemului
nervos precum și Lipsa de sânge.

Mălțămărită proprietăților tonice și prontitudinii acțiunii sale, n'are rival contra slăbi-
cunii organismului ce rezultă din boala lungă.

Flaconul 6 fr. Farmacia GELIN, No. 38, ulița Rochechouart și la principalele farmacii
Trimis franco.

Depositar în București la farmaciile d-lor Zürner, Kisdorfer și la d. Ovesca, droghist.

**CE SE POATE CAPATA
PENTRU 5 FRANCI
LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZAREA
LINGERIA DIN VIENA**

Calea Mogoșoaii Palais „Dacia“

Pentru 5 franci: 1 Pantalon sêu 1 Camison de Pichet de érnă.
Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez.
Pentru 4 franci 50 bani: 1 părechi ismene bărbătești.
Pentru 5 franci: 6 perechi manchete ori ce fason.
Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbați de olandă fină.
Pentru 5 franci: 12 gulere engl., în ori-care fason și marime.
Pentru 5 franci: 6 părechi ciorapi patentate.
Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 batiste bine colorate tivite și spălate.
Pentru 5 franci: 6 prosoape de pânză curată.
Pentru 5 franci: 6 șervete de mază de pânză adevărată.
Pentru 5 franci: 12 șervete albe de ceață.
Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă sêd brodată.
Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme în brodată.
Pentru 5 franci: 1 batistă franceză în brodată cu dantele.
Pentru 3-8 franci: 1 corset de damă.
Pentru 5/2 franci: 0 cămașă de noapte de dame.
Pentru 5 franci: 3 peșteri în brodată pentru cămași de bărbați.
Pentru 5 franci: 1 fustă de pichet de iarnă.
Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
Pentru 5 franci: 1 față de masă colorată cu ciucuri, pentru cafe.
Pentru 5 franci: 1 cămașă sêu o pereche de ismene de damă, bogat brodate.
Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
Pentru 25 franci: 42 de coși = 1 bucată Chifon franțuzesc.
Pentru 10 franci: 1 bucată Robe d'enfant în lina ocular.
Pentru 18-24 franci: 1 bucată Tartan englez de 5 coși.
Pentru 20 franci: 24 coși Pichet.
Pentru 5-12 franci: 0 flanelă sêu o pereche de ismene de lină.
Pentru 18-25 franci: 1 bucată pânză de Hamburg, de 36-45 coși.
Pentru 55-65 franci: 1 bucată pânză de Belgia de 60 coși.
Pentru 75-108 franci: 1 bucată pânză Corona de 58 coși.
Pentru 115-210 franci: 1 bucată Toile Batiste franceză.
Pentru 12-35 franci. Plapămă de lină foarte fine.

Alară de articolele menționate se găsește tot-d'una trusouri complete.

Calea Mogoșoaii Palatul „Dacia“.

Comăndile din districte însoțite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic conștiincios

PHARMACIA LA „SPERANTIA“
26, CALEA MOGOȘOAI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
Obiecte de Cauciuc și Articole de Toaleta. — Asămenea se angajează a efectua
ori-ce comănde din resortul medical.

BRUS.

MARE SUCCES.

VELOUTINE
este o
FĂINĂ DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină, ne-
simțibilă, preparată cu Bismut, și posedă
calitatea cea fericită, a da feței omului.

FRESCITATEA NATURALĂ
a tinereții.

CH. FAY,
Parfumeur la Paris, 9, rue de Paix.

Depositar în București la farmacia d-lui
F. W. Zürner, și la d-nii Appel & Cie

ASTMA K. tarh, astringere de
piept, se vindecă prin
TUBES LEVASSEUR.
Depositar la toate farmaciile mai bune.

VENDARE

Sub-semnatul în calitate de procurator al
d-lui Gastner din Pesta, fac cunoscut că în
ziua de 1 Septembrie a. c. pe la ora 11 a. m.
voi vinde prin licitație în Suburbia Mântu-
leasa Strada Mântuleasa No. 17 în curtea
D-lui I. Langos; 17 diferite trăsări foarte
elegante sistemul cel mai nou și din fa-
bricile cele mai renumite, doi cai de leuc
16¹/₂ punoi, sunt în etate de 5 ani, la pâr
murgii, șele englezești, hamuri, mobile și
altele, nedisfăcându-se la 1 Sept. totul, li-
citația va urma la 2 și 3 Septembrie spre
cunostința amatorilor care vor voi se con-
curede se publică acesta de sub-semnatul.

I. Oroveș
(787-0) Strada Bateriilor No. 21.

DE VÂNZARE, Moșia Olteni din
districtul Teleor-
man, peșca Tîrgului, în apropiere de
Schelele Turcu-Măgurele, Zimnicea și
Giurgiu cu 2800 pogoane toate arabile,
pânșent de întința calitate, având case mari
cu opt odăi pentru locuit, pivniță, magazi-
zii, pășule și mără, fiind hotărnicită și
improprietărită fără nici o prigonire cu
nimeni, traversată de apa Teleormanului
și Teleormanului, arendată cu 24,000 lei noi
pe fie-care an. — Doritori de a o câmpăra
se pot adresa la d-nu Vasile Porambaru
Strada Sfinților No. 4 unde pot vedea pla-
nul acestei proprietăți și de unde va lua
cunostințe despre prețul și mijlocul de a
merge sa vadă această moșie.

(784-6)

2,500 GALBENI sunt de dat cu
dobândă cu ipotecă. — A
se adresa la administrația
acestui țiar.

(781-1)

De vânzare O trăsură (faeton) ușoară și
puțin întrebuințată, și o pe-
reche de cai de cinci ani împreună cu ha-
muri. A se adresa în calea Șerban Vodă
(Podu Beilik) No. 45 de la orele 2-6 post-
meridiane.

PO-HO renumită esență japoneză, care
vindecă îndată ori-ce durere de
cap se găsește la farmacia d-lui F. Brus
vis-à-vis de biserică Sărindar.

16,600 RECOMPENSA NAȚIONALĂ 16,600

QUINA-LAROCHE
ELIXIR VINOS

QUINA-LAROCHE este un Elixir vinos conținând
principalele cele 3 specii de quinina.

De la amarăciunea plantă ei este cu mult superior
vinurilor sau siropurilor de quinina și lucră ca
aperitif, tonic sau febrifug, în contra afecțiunilor
diferite ale stăbucunilor, a anemiei și a febr-
tilor recidivante, etc.

ACELAS **FERRUGINOS** conține
doză de fier
solubilă. Quina-Laroche devine un d
tonic cel mai eficient în contra anemiei
a decolorării sângelui, a chlorosiei, și simpl
aleuziei. A convalescenților proa lungi
favorizează digestiunea, etc.

PARIS, 93, Strada Broquet, și la farmaciile.

ROMANE ILUSTRATE

Apare de trei ori pe săptămână : Duminică, Mercuri și Vineri

No. 1-23 INCLUSIV
conținând

DOMNUL SCUMP-AM
de
Ch. Paul de Kock
se află de vânzare la
TIPOGRAFIA THIEL & WEIS
și la
toti debitanti de diare atât în București cât și în districte

Cu No. 24 a început romanul

IOANA
de
GEORGES SAND.

După dorința exprimată din mai multe părți s'a început cu No. 26 interesantul

MISERABILII LONDREI
DE
PIERRE ZACCONA.

Aceste din urmă două romane se vor publica așa că câte o fasciculă în
urmărea romanului IOANA și cea l-altă urmărea romanului MISERABILII

NOUL ATELIER
DE
FOTOGRAFIE și PICTURĂ

L. F. MANDI & Comp.
21, Calea Mogoșoaii 21; vis-à-vis de cofetăria Capay.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de ni-
modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin
feră un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

COMPTOIR DE COMMERCE ET DE COMMISSION
C. ADAM
à Paris, 2 Carrefour de la Croix Rouge, 2.

Il se charge de toutes les commissions commerciales et d'achat des mar-
chises aux prix de fabriques, de la vente des produits étrangers en France
accompagne les voyageurs a visiter l'exposition et les curiosites de Paris
parle français, allemand, russe et polonais.

MARELE MAGAZIN DE HAINE CONFECTIONATE ȘI ARTICOLE DE MODĂ

A LA BELLE
JOSEF
FURNISORUL
20, COLTIUL BULEVARDULUI SI

Face cunoscut onor. Clientele, că i a sosit pentru sezonul
cele mai moderne, fasone elegante croite, dupe

Costume complete de Fantasie
Redingote Hardington
Jaquette Bosphore
Sacco Coupe anglaise
Pardessus Renaissance și diferite alte fasone

PREȚURILE CELE

Se primește și comăndi de tôte felurile de haine care
se efectuează cu mare promptitudine.

JARDINIÈRE
GRÜNBAUM
CURȚIEI
MOGOȘOAI, CASA GRECENJ, 20
actual UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele
cele din urna jurnale de Paris și Londra.

Cămași franțuzesci, albe și colorate
Lingerie de tôte felurile
Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorit
Umbrele și obiecte de fantasie
Mănuși și tôte lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM
Furnisorul Corții, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogoșoaii Casele Grecen.

